

Пусть мама
услышит

с. 2

Ипотека
станет доступнее

с. 2

«Верба» –
есть претензии

с. 2

С украденным –
на городской рынок

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издается с марта 1992 года

24 ноября
2011

РЕЗОНАНС

№ 47 / 1024



У штурвала музыкального теплохода –
А. Пилигримов и А. Скороспелов.



Ольга Веселова.



И «Заря» – к нам на огонёк!



Творческий коллектив «Калейдоскопа»
поздравляет Виктор Гришин.



На сцене – «Академический хор».



«Мы вам споём ещё на «бис!»

Юбилей

Четверть века песен. И всё впереди!

Уже потом, когда все было позади, когда отзвучали аплодисменты и крики «Браво!», они признались, что очень волновались! Руководитель ансамбля-юбиляра «Калейдоскоп» Галина Пилигримова даже не могла говорить без слез, так переполняли ее послеконцертные эмоции! Но это было потом.

А во время юбилейного круиза теплохода «Калейдоскоп» по морю Мелодий справиться с волнением им помог тот факт, что за штурвалом надежно стоял опытный капитан Анатолий Пилигримов, а помогал ему бывалый штурман Алексей Скороспелов.

Юбилейный концерт народного коллектива – ансамбля «Калейдоскоп» СКДЦ «Современник», был построен как увлекательное морское путешествие. Вместе с артистами мы побывали на классических островах, заглянули на архипелаг «Фильм, фильм, фильм», встречались с кинопиратами, любовались слаженной работой отважных моряков, посещали музыкальный салон, совершали зеленые стоянки.

Репертуар «Калейдоскопа» столь широк и жанрово разнообразен, что

счастливая идея такого именно сюжетного хода позволила соединить воедино самые различные произведения.

Для начала капитан Пилигримов пригласил на сцену адмирала – главу городского округа. Виктор Гришин, поздравляя юбиляров, заметил: «Вы нам дарите радость, мы вам – свою признательность!» И вручил, как положено, женщинам – цветы, коллективу – ноутбук.

25 лет вместе, четверть века песен, все это время с ними неизменный и незаменимый концертмейстер Людмила Смирнова. Были горести и радости, были победы! С песней «Калинка», например, которая тоже вошла в юбилейную программу, «Калейдоскоп» стал участником сразу двух международных конкурсов-фестивалей (в 2007): «Музыка ветра» и, представьте себе, «Калинка»! Оба они проходили практически одновременно в Египте, в городе Хургада, откуда коллектив привез диплом на папирусе. За всю историю «Калейдоскопа» это был первый выезд коллектива. Потом, правда, были еще, и успешные. И, думается, следующая творческая поездка не заста-

вит себя долго ждать, это на юбилейном концерте обещала от имени дирекции учреждения заместитель директора по творческим вопросам Марина Исламова.

Два часа песен – самых разных, это же был настоящий калейдоскоп, каждая его картинка прекрасна и неповторима! Ансамбль – это значит вместе, но каждая его участница – Галина Овинова, Ольга Василова, Татьяна Дурова, Татьяна Жильцова и, конечно, Галина Пилигримова спела солино, для многих зрителей это было своеобразное открытие! Открытый в тот вечер было еще много – мужская группа народного коллектива «Академический хор» (которым также руководит Галина Николаевна) просто покорила зрителей в роли моряков, а особенно – пиратов! Вот вам и академическое пение!

И были песни, и были цветы, и слезы. И будут песни, цветы и слезы – радости! Творческого тебе долголетия, «Калейдоскоп»!

Татьяна САИТОВА.

Фото Александра БУЙБАРОВА.



Весёлые моряки на палубе «Калейдоскопа».



Отрывок из оперы Дунаевского «Вольный ветер»
в исполнении артистов ансамбля-юбиляра.

Примите решение по магазину «Верба»!

Губернатору Свердловской области А.С. Мишарину.
Депутату Законодательного Собрания Свердловской области Д.В. Паслеру.
Главе Нижнетуринского городского округа Ф.П. Телепаеву.

Уважаемые Александр Сергеевич, Федор Петрович, Денис Владимирович!

Предприниматель В.А. Башкирова построила в нашем городе «красивое» здание между домами №№ 3 и 7 по улице 40 лет Октября, открыв магазин «Верба» в мае 2011 года. Соответствующих документов не имеет.

Жители этих домов пытались остановить строительство, обращаясь во все структуры власти, но безуспешно. Обратились в суд, собрав неопровержимые доказательства, и выиграли его!!! Но администрация города молчит, разрешая работать магазину «Верба», хотя она в курсе всех требований жителей наших домов и согласна с ними:

1. Дорога в нашем дворе – бугры, ямы, грязь;
2. Днем и ночью под окнами жильцов газуют грузовые машины;
3. Круглосуточно гудят кондиционеры, вентиляторы, которые гонят горячий воздух с запахом, т.к. в подвале дома, где находится магазин, пекут и жарят;
4. В квартирах жителей дома перекошило рамы, образовались щели, стало холодно;
5. Закрыты слуховые окна в подвал, где хранится собранный нами урожай, нет циркуляции воздуха;
6. В.А. Башкирова захватила всю придомовую территорию, оставив жильцам только вход.

Просим вас обратить внимание на сложившуюся ситуацию в нашем дворе.

Жильцы домов №№ 3 и 7 по улице 40 лет Октября.

Выборы-2011

Агитация в разгаре

Остался позади период регистрации кандидатов, списков политических партий, полным ходом идет предвыборная агитация.

Предвыборной агитацией признаются: призывы голосовать за федеральный список кандидатов или против него, либо за кандидата или против него; выражение предпочтения какой-либо политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, какому-либо кандидату; описание возможных последствий допуска того или иного федерального списка кандидатов к распределению депутатских мандатов; распространение информации, в которой явно преобладают сведения о какой-либо политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, какому-либо кандидату в сочетании с позитивными либо негативными комментариями; распространение информации о деятельности кандидатов, не связанной с их профессиональной деятельностью или исполнением ими своих служебных (должностных) обязанностей; деятельность, способствующая формированию положительного или отрицательного отношения избирателей к политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, кандидату.

Предвыборная агитация может проводиться: на каналах организаций телерадиовещания и в периодических печатных изданиях; посредством проведения агитационных публичных мероприятий; посредством выпуска и распространения печатных, аудиовизуальных и других агитационных материалов; другими, не запрещенными федеральными законами методами.

Необходимо обратить внимание, что все печатные и аудиовизуальные предвыборные агитационные материалы должны содержать наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации, изготовившей данные материалы, наименование организации (фамилию, имя и отчество лица), заказавшей (заказавшего) данные материалы, а также информацию о тираже, дате выпуска этих материалов и указание об оплате их изготовления из средств соответствующего избирательного фонда.

Запрещается проводить предвыборную агитацию, выпускать и распространять любые агитационные материалы: органам государственной власти, иным государственным органам, органам местного самоуправления; лицам, замещающим государственные или выборные муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, лицам, являющимся членами органов управления организаций независимо от формы собственности; воинским частям, военным учреждениям и организациям; благотворительным и религиозным организациям, учрежденным ими организациями, а также членам и участникам религиозных объединений при совершении ими обрядов и церемоний; избирательным комиссиям и членам избирательных комиссий с правом решающего голоса; иностранным гражданам, лицам без гражданства, иностранным организациям; международным организациям и международным общественным движениям; представителям организаций, осуществляющих выпуск средств массовой информации, при осуществлении ими профессиональной деятельности; лицам, в отношении которых решением суда в период проводимой избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы установлен факт нарушения ограничений, предусмотренных пунктом 1 статьи 56 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Запрещается привлекать к предвыборной агитации лиц, не достигших на день голосования возраста 18 лет.

В период избирательной кампании не допускается проведение лотерей и других основанных на риске игр, а также всевозможный подкуп избирателей.

Уважаемые жители Нижнетуринского городского округа! В Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссии работает телефон горячей линии 2-76-86, дозвонившись на который вы можете сказать обо всех нарушениях избирательного законодательства, а мы обязательно примем меры к их устранению.

Ю. ГРИГОРЬЕВА,
председатель Нижнетуринской районной ТИК.

Пусть мама услышит! Пусть мама поймёт!

Материнство – священная обязанность женщины. Мама – самое важное для ребенка. Но не все женщины, родившие детей, становятся настоящими мамами для них. Искверканные судьбы таких матерей неизбежно отражаются и на судьбах их детей.

На сегодняшний день на попечении сотрудников стационарного отделения государственного учреждения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Нижняя Тура» находится 15 таких ребятшек. На днях мне удалось встретиться с заведующей этого учреждения Галиной Ивановной Кайгородовой и побеседовать с ней на тему «проблемного» материнства.

- Галина Ивановна, расскажите чем занимается ваше отделение, кто находится у вас на попечении?

- Наш стационар предназначен для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. К нам попадают дети в возрасте от 3 до 18 лет. На сегодняшний день самому старшему нашему воспитаннику исполнилось 14 лет. Дети проходят в стационаре комплексную социальную реабилитацию. Обычно в наше учреждение попадают дети пьющих родителей. Эти дети не владеют правилами поведения в обществе, некоторые не умеют даже держать в руках вилку и ложку. Дети, как правило, агрессивные либо замкнутые. Задача центра – их психологическая и эмоциональная реабилитация, жизнеустройство. Мы отдаем их в приемную семью, либо под опеку. Если же этого сделать не удастся, то направляем в детский дом.

- Как выглядит статистика текущего года?

- За 9 месяцев этого года реабилитацию у нас прошел 51 человек. Это меньше, чем в прошлом году. И мало кто из

мам этих детей встал на путь исправления.

- Но все же такие есть?

- Есть, конечно. Приведу пример. Женщина родила ребенка в местах лишения свободы. Когда освободилась, пришла к нам в кризисный центр, так как идти ей было больше некуда. Устроилась на работу. Старается влиться в общество. Правда, пока ребенок находится у нас (мальчику 3 года), так как женщине все еще приходится нелегко. Но вы бы видели, какие трогательные у нее с сыном отношения.

К сожалению, положительных примеров мало. Бывают случаи, что дети ссорятся с родителями и уходят из дома. Одна 15-летняя девочка-подросток ушла от матери. Нашли ее милиционеры и посоветовали прийти к нам. Мама у этой девочки строгая, а нам хотелось свободы. Прожила она у нас неделю. Потом стала прогуливать уроки (об этом нам сообщил ее учитель). Немного погодя своенравная девица сбежала из стационара на какую-то вечеринку, после чего мама ее из Центра забрала. Все то время, пока девочка жила у нас, мы ей говорили: «Мама – это самый близкий тебе человек».

В этом году у нас в стационаре жила еще одна девочка-подросток, попавшая в подобную жизненную ситуацию. Она тоже не приветствовала никаких ограничений, часто ссорилась с матерью, поэтому и пришла к нам. Позже они помирились. В таких ситуациях наша задача – восстановить семью. Ведь не зря же в народе говорится – «Нет лучшего друга, чем родная матушка!». Маме легче всего найти понимание с собственным ребенком.

- И вы, наверное, уже как матери для своих подопечных?

- Успех в нашей работе невозможен без



Г.И. Кайгородова.

душевных людей. Дети, действительно, воспринимают наших женщин как мам. Они и пожалеют, и подбодрят, и обласкают, и полечат... В ближайший четверг собираемся устроить праздник, посвященный Дню матери, но я всегда в такие моменты испытываю душевный дискомфорт. Мы поем песни про маму, а она не приходит... И каждый раз у меня слезы наворачиваются на глаза. На празднике, конечно, присутствуют мамы наших детей, но их бывает очень мало. К этому празднику наши дети делают подарки и дарят работникам стационара. А еще в этот праздник, несмотря ни на что, они танцуют, поют и радуются жизни!

Беседовал Игорь ДОБРЫЙ.

В Думе НТГО

В поддержку молодых семей

На прошлом заседании Дума Нижнетуринского городского округа запустила программу «Субсидирование процентной ставки по ипотечным жилищным кредитам для молодых специалистов и молодых семей на территории Нижнетуринского городского округа в 2012-2016 годах». Это решение было принято в целях содействия в улучшении жилищных условий молодых семей и молодых специалистов на территории округа. Чтобы сделать ипотечные кредиты доступнее для жителей за счет средств местного бюджета.

О механизме реализации программы

Молодая семья должна быть признана нуждающейся в улучшении своих жилищных условий. После этого ей необходимо прийти в администрацию округа и стать участником программы, подписав двухстороннее соглашение с администрацией округа о финансировании ею процентной ставки по ипотеке. Затем молодой семье предстоит оформить ипотечный жилищный кредит и с этими документами снова посетить администрацию округа.

Об условиях реализации программы

Формирование списка участников программы осуществляется до 1 марта 2012 года. Нуждаемость претендента в улучшении жилищных условий устанавливается комиссией по жилищным вопросам администрации Нижнетуринского городского округа. Претендент, ранее признанный нуждающимся в улучшении жилищных условий, легче может стать участником программы. Молодая семья должна иметь основания для участия в этой программе. Общая площадь, приобретаемого жилого помещения, в расчете на каждого члена семьи, должна быть не ниже нормы, установленной Жилищным кодексом Российской Федерации, а именно 15 метров на одного человека. Размер общей площади жилого помещения, принимаемый для расчета субсидирования процентной ставки участнику программы, определяется из рас-

чета: для одинокого гражданина – не более 33 квадратных метров; для двух человек – не более 42 квадратных метров; для трех человек – не более 54 квадратных метров; для четырех человек – не более 72 квадратных метров. Субсидирование процентной ставки участнику программы предоставляется ежемесячно в течение первых 5 лет исполнения им договора ипотечного жилищного кредитования.

Для того, чтобы платежеспособность молодой семьи позволяла ей оформить кредит, администрация НТГО предлагает следующие условия.

Для молодой семьи, имеющей детей, если оба супруга работают в муниципальных учреждениях или в органах местного самоуправления, объем субсидирования – 70% процентной ставки, установленной в ипотечном жилищном кредитном договоре. Для молодой семьи с детьми, если один из супругов работает в муниципальных учреждениях или в органах местного самоуправления, объем субсидирования – 65% процентной ставки, установленной в ипотечном жилищном кредитном договоре. Для молодого специалиста и молодой семьи, не имеющих детей, если оба супруга (молодой специалист) работают в муниципальных учреждениях или в органах местного самоуправления объем субсидирования – 60% процентной ставки, установленной в ипотечном жилищном кредитном договоре. Для молодой семьи с детьми, если супруги работают в иных организациях и учреждениях Нижнетуринского городского округа, объем субсидирования – 55% процентной ставки. Для молодого специалиста и молодой семьи, не имеющих детей, если супруги (молодой специалист) работают в иных организациях и учреждениях Нижнетуринского городского округа, объем субсидирования – 50% процентной ставки. Место работы каждого из супругов определяется по их основному месту работы. Условия банка, участвующего в программе – при оформлении кредита семья должна иметь собственные средства, 10% от суммы для семьи, имеющей детей и 15% для молодого специалиста.

По всем возникшим вопросам, связанным с участием в этой программе, следует обращаться в здание администрации округа к председателю Думы НТГО Владимиру Ивановичу Муравьеву, тел. 2-79-39.

Подготовил Кирилл БИТОВ.

Обратите внимание

Открепительные удостоверения

С 14 НОЯБРЯ 2011 года участковые избирательные комиссии Нижнетуринского городского округа начали выдачу открепительных удостоверений для голосования на выборах 4 декабря 2011 года (адреса комиссий и телефоны можно найти на сайте Нижнетуринской районной ТИК (<http://n-tura.ikso.org>)). Время работы комиссий в рабочие дни с 17.00 до 20.00, в выходные дни с 11.00 до 14.00.

Открепительное удостоверение – это документ розового использования, выдаваемый гражданину, не имеющему возможности проголосовать на избирательном участке по месту своего постоянного жительства, и позволяющий ему проголосовать на любом избирательном участке.

Получить открепительное удостоверение могут те граждане, кто 4 декабря 2011 года не сможет прибыть на свой избирательный участок по уважительной причине.

В день голосования по предъявлению паспорта и открепительного удостоверения избиратель будет включен в список избирателей на любом избирательном участке и может принять участие в голосовании.

Сверка списков

С 14 НОЯБРЯ 2011 года любой избиратель может уточнить сведения о себе в списках избирателей на своем избирательном участке лично или по телефону. Часы работы участковой комиссии: рабочие дни с 17 до 20, в выходные дни с 11 до 14 часов.

Ю. ГРИГОРЬЕВА, председатель Нижнетуринской районной ТИК.



ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

В целях обеспечения безопасности

4 декабря 2011 года состоятся выборы в Госдуму Федерального Собрания РФ, досрочные выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.

На ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» возложена обязанность принимать меры по пресечению в ходе избирательных кампаний противоречащей закону предвыборной агитации, информировать избирательные комиссии о фактах выявленных нарушений и принятых в связи с этим мерах; осуществлять охрану помещений, где хранятся бюллетени для голосования на выборах, участвовать в обеспечении безопасности граждан и общественного порядка в помещениях для голосования и на территориях вокруг них; оказывать по запросам избирательных комиссий содействие в целях обеспечения беспрепятственного осуществления этими комиссиями полномочий, возложенных на них федеральным законом.

В целях обеспечения безопасности работы участковых избирательных комиссий будет реализован комплекс мер:

- по сопровождению избирательных бюллетеней из вышестоящей избирательной комиссии в участковую избирательную комиссию;

- по охране помещений участковых избирательных комиссий и избирательной документации;

- по оказанию содействия членам участковых избирательных комиссий в день голосования и после окончания времени голосования в осуществлении их законной деятельности, в том числе, если им оказывается противодействие или угрожает опасность;
- по взаимодействию с участковыми избирательными комиссиями при выявлении и устранении нарушений избирательного законодательства.

Во взаимодействии с избирательной комиссией сотрудники ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» при нарушении избирательного законодательства будут пресекать факты распространения агитационных печатных материалов менее чем за сутки до дня голосования.

В соответствии с пунктом 3 ст. 49 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» предвыборная агитация в день, предшествующий дню голосования, запрещена. Нарушение установленного запрета образует состав правонарушения, предусмотренного ст. 5.10 КоАП РФ, и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 1,5 тысяч рублей, на должностных лиц – от 2 до 5 тысяч рублей, на юридических лиц – от 20 до 100 тысяч рублей.

ОМВД по городскому округу «Город Лесной» предупреждает, что изготовление, распространение или размещение агитационных материалов с нарушением требований законодательства о выборах и референдумах влечет наложение административных штрафов.

Уважаемые горожане! Убедительно просим вас при выявлении фактов нарушения требований законодательства о выборах и референдумах сообщать о них в дежурную часть ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» по тел. 02, 3-71-75, а также по телефону доверия 3-80-03.

Е.Ф. МУДРЕВСКИЙ,
заместитель начальника ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

Внимание: розыск!

Ушли и не вернулись

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» разыскивается **Сизова Алина Анатольевна** 1982 г.р., уроженка г. Шевченко Магнитогорской области республике Казахстан, проживающая по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 116, кв. 95, зарегистрированная по адресу: г. Лесной, ул. Свердлова, д. 29, кв. 3, которая 22 ноября этого года в утреннее время ушла из квартиры по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 116, кв. 95 и до настоящего времени не вернулась. С ней находится ее ребенок, **Капустин**

Артем Олегович, 09.01.2011 г.р. Приметы А.А.Сизовой: на вид около 30 лет, рост 165-170 см, телосложение худощавое, лицо овальное, губы тонкие, волосы темные средней длины, глаза темные, нос прямой, особых примет нет. Была одета в утепленный зимний костюм красного цвета (куртка, брюки), сапоги черного цвета, на голове – шерстяная вязаная шапочка черного цвета. Капустин Артем был одет в комбинезон голубого цвета, вязаную шерстяную голубую шапочку, коричне-

вые валенки, вязаный шерстяной костюм голубого цвета. Также Сизова А.А. забрала с собой голубую коляску типа «трансформер» со вставками белого и песочного цвета и надутыми колесами.

В случае обнаружения разыскиваемых сообщите в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» по телефонам: (34342)3-71-75; 3-87-44; 3-75-35. Факс: 2-64-72 или по телефону 02.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление – **№ 47**
в одну рубрику **действителен**
по **30 ноября**
25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

_____ для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

- г. ЛЕСНОЙ**
- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 18 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 - отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
- г. Н. ТУРА**
- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 18 час. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

КОПИР → ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ
в газеты «Радар» и «Резонанс».

Адрес: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 14 по 20 ноября в отделе внутренних дел зарегистрировано 137 заявлений и сообщений о преступлениях и правонарушениях, в том числе: 16 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 9 – о кражах, 2 – о мошенничестве, 3 – о неправомерном завладении транспортными средствами.

14 ноября в дежурную часть ОМВД по телефону поступило сообщение от гр. Б. о том, что он обнаружил отсутствием своего а/м «ВАЗ-2101», который накануне вечером был припаркован им на неохраняемой стоянке ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Возбуждено уголовное дело.

15 ноября зарегистрировано сообщение гр. Н. о том, что из его автомобиля, находившегося на неохраняемой стоянке у одного из домов по ул. Мамина-Сибиряка, похищен аккумулятор. Проводится проверка.

17 ноября в ОМВД обратилась заведующая магазином «Кировский» по поводу выявленного факта хищения товара неизвестным гражданином, который был задержан за пределами кассы с неоплаченной покупкой. Им оказался нигде не работающий 32-летний мужчина. На указанно-го гражданина был составлен протокол об административном правонарушении по ст. 7.27 КоАП РФ, направлен для принятия решения в мировой суд.

20 ноября зарегистрировано сообщение гр. Б. о том, что он обнаружил вскрытым свой гараж, откуда похищены 4 колеса в сборе и другое имущество на общую сумму более 2 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 15 по 22 ноября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУФПС № 6 МЧС России выезжали 14 раз, из них: 1 раз – на тушение пожара, 9 раз – на сра-

бывание пожарной сигнализации, 4 раза – по ложным вызовам.

20 ноября в 12.25 на центральный пульт связи поступил сигнал о горении бумаги и хозяйственных принадлежностей на балконе в квартире жилого дома № 10 по улице Юбилейной. Площадь пожара составила 1 кв. метр. Во время пожара спасен 1 человек – хозяйка квартиры (1929 г.р.). Причина пожара устанавливается.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

16 ноября возбуждено уголовное дело по факту кражи сотового телефона и денег, совершенной в одном из кабинетов ИД «Резонанс». В ходе оперативно-розыскных мероприятий лицо, похитившее личное имущество работника, установлено, им оказался 13-летний подросток. По уголовному законодательству он не будет привлечен к уголовной ответственности, но родителям придется возместить пострадавшему ущерб.

17 ноября в полицию поступило заявление от гр-ки К. о том, что из подъезда ее дома, расположенного по улице Скорынина, похищена детская коляска. Проводится проверка.

В этот же день сотрудниками полиции были задержаны гр-не К. и Л. в состоянии наркотического опьянения, за что привлечены к административной ответственности.

18 ноября за медицинской помощью в Нижнетурунское МУЗ «ЦГБ» обратился гр. П. с диагнозом колотая рана в области шеи. Проводится проверка.

В этот же день гр-ка А. заявила в полицию о краже детской коляски из подъезда дома (ул. Скорынина). Проводится проверка.

В этот же день возбуждено уголовное дело в отношении гр. Л., сбывшего на городском рынке похищенные ранее электроинструменты.

19 ноября в Нижнетурунское МУЗ «ЦГБ» была оказана медицинская помощь гр. Ш., находившемуся в нетрезвом состоянии, с диагнозом огнестрельная рана грудной клетки. Через несколько дней, 21 ноября, мужчина скончался в хирургическом отделении городской больницы. Как выяснилось, это был суицид, так мужчина свел счеты с жизнью.

Правоохранительные органы Н. Туры проводят проверку по материалу, поступившему от главы Нижнетурунского городского округа о законности передачи жилых домов в управление от одной управляющей компании, действующей на территории НТГО, к другой.

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 11 по 18 ноября на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 198 нарушений Правил дорожного движения.

Задержано 3 водителя, управлявших т/с в состоянии алкогольного опьянения, 7 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 64 водителя. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 11 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Было выявлено 24 пешехода, допустивших нарушение ПДД. Зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий.

20 ноября в 01.40 водитель мотоцикла (водительский стаж – 5 месяцев), находясь в нетрезвом состоянии, двигался на т/с в районе дома № 22 по ул. Ленина со скоростью, не обеспечивающей водителю постоянный контроль за транспортным средством, и допустил падение пассажира с заднего пассажирского сидения. В результате ДТП пассажир мотоцикла (девушка) получила ушиб грудной клетки.

20 ноября в 00.30 водитель а/м «ВАЗ-210991», двигаясь по а/д г. Лесной-пос. Горный, не справился с управлением и допустил съезд с проезжей части. В данном ДТП водитель транспортного средства не пострадал. Не сумев самостоятельно извлечь свое т/с из ковета, водитель вызвал на место происшествия эвакуатор. Когда автомобиль находился уже на проезжей части (задняя часть а/м была ближе к полосе, предназначенной для встречного направления), водитель заметил, что заднее колесо неисправно и подлегит замене, благо в багажнике имела «запаска». В 03.05 по этому же участку дороги в сторону пос. Горный двигался а/м «Богдан-211040». Водитель данного а/м заметил включенный проблесковый маячок оранжевого цвета на эвакуаторе, который стоял на

полосе встречного направления. Но вот полной неожиданностью для него стали автомобиль «ВАЗ-21099», который стоял на полосе попутного направления, и водитель ВАЗа. Прибегнув к экстремному торможению, водитель а/м «Богдан» не сумел избежать наезда на водителя а/м ВАЗ, который в это время доставал запасное колесо из багажника своего а/м. В результате наезда водитель ВАЗа получил телесные повреждения в виде ушиба и ссадин голени.

На данном участке дороги освещение отсутствует, да и водитель «девяносто девятой», производя ремонт своего а/м на проезжей части, не воспользовался аварийной световой сигнализацией и знаком аварийной остановки для того, чтобы в условиях недостаточной видимости его т/с было своевременно замечено другими водителями.

Наезд на водителя, производящего вынужденный ремонт своего т/с на проезжей части – подобный случай уже имел место в феврале 2011 года на объездной а/д. Тогда в результате ДТП погиб человек.

Дорога – это не то место, где надо учиться на своих ошибках. Эта трагическая статистика должна стать уроком для водителей! Пренебрежение элементарными мерами безопасности на дороге, тем более в нарушение требований ПДД (они написаны не просто так!) всегда приводит к плачевному результату. Отделение ГИБДД г. Лесной рекомендует водителям наряду с аптечкой, огнетушителем, знаком аварийной остановки, иметь в а/м и световозвращающий жилет, или, как минимум, одежду со световозвращающими элементами. Такая «мелочь» может вам однажды спасти жизнь.

Н. ФАЙЗЕЕВА,
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

За период с 14 по 21 ноября на территории Нижнетурунского городского округа произошло 14 ДТП, один человек пострадал.

14.11 в 16.30 в Н.Туре, в районе дома № 2 по улице Молодежной, неустановленный водитель на а/м «Ауди» допустил наезд на стоящее т/с. Водитель с места ДТП скрылся. В результате ДТП оба транспортных средства получили механические повреждения, ведутся оперативно-розыскные мероприятия по установлению виновника ДТП.

20.11 в 00.00 в пос. Ис на улице Артема водитель а/м «ВАЗ-21102» не справил-

ся с управлением транспортным средством и допустил его съезд с проезжей части с последующим наездом на препятствие (опора ЛЭП). В результате ДТП пассажирка, находившаяся на переднем пассажирском сидении, получила открытую черепно-мозговую травму и была госпитализирована в Нижнетурунское МУЗ «ЦГБ».

Л. ЕРМАКОВА,
инспектор ОВ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».

Овен (21.03 - 20.04)

Ваша карьера пойдет в гору. Будете работать не покладая рук. И результаты труда превзойдут все ваши ожидания. Профессиональная активность возрастет, появятся предложения по поводу новой перспективной работы, которая позволит вам выйти на более высокий финансовый уровень. Старайтесь избегать конфликтов с близкими, так как есть риск наговорить им много лишнего. **Благоприятные дни:** 30, 1. **Будьте внимательны:** 3, 4.

Телец (21.04 - 21.05)

Неделя будет наполнена событиями. На работе – перемены в лучшую сторону. Во вторник и среду желательно не попадать в авантюрные истории. Проявите инициативу и активность на работе – партнеры способны вас поддержать. Вам придется участвовать в решении чужих проблем, но ваши усилия будут щедро вознаграждены. Четверг – благоприятный день для начала сложных и долгосрочных проектов. Вечер пятницы лучше провести дома. **Благоприятные дни:** 28, 2. **Будьте внимательны:** 30, 3.

Близнецы (22.05 - 21.06)

Вам следует проявить больше дипломатичности и гибкости в отношениях с коллегами. Прислушайтесь к тому, что они будут вам советовать. Прислушайтесь и к голосу интуиции, она подскажет, кто вам друг, а кто – враг. Обращайте внимание на мелочи: они сыграют значительную роль в вашей профессиональной деятельности. Может возникнуть интерес к религии и философии. Больше времени уделите себе, займитесь физкультурой. **Благоприятные дни:** 28, 1. **Будьте внимательны:** 30.

Рак (22.06 - 23.07)

Все события этой недели будут способствовать вашему профессиональному росту. Постарайтесь поменьше внимания обращать на критику: успешное продвижение по карьерной лестнице будет зависеть только от вас. Вы сможете уметь обойти сети интриг, составленные кем-то из коллег, сохранив свой статус и хорошее настроение. В субботу не пытайтесь бороться с обстоятельствами – лучше просто плывите по течению. **Благоприятные дни:** 3, 4. **Будьте внимательны:** 29, 1.

Лев (24.07 - 23.08)

Вспомните о друзьях, пригласите их в гости, сходите с ними в кафе или хотя бы позвоните. Понедельник может пройти в состоянии эйфории, но уже во вторник вам придется спуститься с небес на землю. На работе желательно привести в идеальный порядок всю документацию. В среду от начальства лучше держаться подальше, его будет раздражать ваша активность. Дети порадуют новыми достижениями. **Благоприятные дни:** 1, 2, 3. **Будьте внимательны:** 30.

Дева (24.08 - 23.09)

Вам необходимо не отклоняться от намеченного курса. Если не будете лениться, сможете достичь блестящих результатов в профессиональной деятельности и домашних делах. В среду вы можете успеть многое, завершить давно начатое дело. На субботу лучше не планировать серьезных дел и проявить во всем разумную осторожность. Помогите своим близким в волнующих их вопросах – этим вы укрепите свой авторитет. Обратите внимание на благоустройство своего жилища. **Благоприятные дни:** 28, 3. **Будьте внимательны:** 1.

Весы (24.09 - 23.10)

На этой неделе вырастет объем работы, но беритесь только за то, что вам по силам. Благоприятное время для повышения профессионального уровня. Добросовестное отношение к делу позволит добиться поставленных целей. Уровень вашей работоспособности может оказаться настолько высоким, что окружающим будет трудно угнаться за вами. Но постарайтесь не навязывать им свое мнение, так как это может привести к конфликтной ситуации. **Благоприятные дни:** 3. **Будьте внимательны:** 28, 29.

Скорпион (24.10 - 22.11)

Вы будете склонны к критицизму, что в целом неплохо, если выступать будете немногословно и по делу. Понедельник и вторник придется уделить производственным делам – ни на что другое времени не останется. Со среды стоит снизить напряженный темп работы – это позволит вспомнить о доме и себе. Выходные (а если получится, то и пятницу) стоит провести за городом, на свежем воздухе, в кругу семьи или друзей. **Благоприятные дни:** 28, 4. **Будьте внимательны:** 1.

Стрелец (23.11 - 21.12)

От вашего настроения будет зависеть успешная реализация ваших замыслов. Постарайтесь обогатить себя новой полезной информацией и знаниями. В первой половине недели ситуация будет складываться для вас благополучно практически во всех областях деятельности. Вторая половина недели может оказаться сложнее, если вы не сдержите обещаний, данных партнером. Избегайте конфликтов на работе. Не портите отношения даже с теми, кто не разделяет вашу точку зрения. **Благоприятные дни:** 29, 1, 2. **Будьте внимательны:** 3, 4.

Козерог (22.12 - 20.01)

Может появиться повод задуматься о смысле жизни. Отношения с окружающими станут лучше. В понедельник проявите силу воли – и вы избежите серьезных затрат, которые могут подорвать финансовое положение. Вторник удачен для романтических встреч. В конце недели появится много хороших возможностей для реализации ваших планов, особенно если они связаны с поездками и отдыхом. **Благоприятные дни:** 3, 4. **Будьте внимательны:** 28, 29.

Водолей (21.01 - 19.02)

Ваши достижения на уровне рассуждений необходимо подтвердить практикой, и возможно сделать это представляется в течение всей недели. Суббота хороша для отдыха в кругу семьи, это доставит вам удовольствие, если вы сами все не испортите. Настало время заняться имиджем: проведите ревизию своего гардероба, сходите в парикмахерскую. Душа просит общения с близкими по духу людьми. Не пренебрегайте такими порывами. **Благоприятные дни:** 1, 4. **Будьте внимательны:** 28, 29, 30.

Рыбы (20.02 - 20.03)

Не старайтесь решать все задачи в одиночку, привлеките родственников. Доброжелательность в отношениях с людьми – вот что сейчас особенно необходимо. У вас достаточно энергии, чтобы начать новые проекты. В субботу не повторяйте ошибок прошлого, так как это может принести только разочарование. Порой вы будете ощущать большую тяжесть в душе, но не следует заикливаться на переживаниях. На смену грусти придет радость. **Благоприятные дни:** 28, 30. **Будьте внимательны:** 3.

Приглашаем!



Открылось кафе в МБУ «Дворец культуры» г. Нижняя Тура. Изысканное меню, организация, обслуживание и проведение семейных и корпоративных праздников (свадьбы, юбилеи, дни рождения). **БИЗНЕС-ЛАНЧ С 12:00 ДО 16:00**
Тел: 2-77-85 +7952.1454120

МБУ «Дворец Культуры»
25 ноября в 18.00 – праздничный концерт, посвященный Дню матери.
26 ноября в 18.00 – музыкальный спектакль «Песни нашего двора». Цена билета 100 рублей.

Детская школа искусств
С 25 по 27 октября пройдет областная конкурсная хореографии «Гран Па». 25 ноября в 18.30 – торжественное открытие конкурса. 26 ноября с 11.00 до 13.00 и с 14.30 до 17.00 – конкурсные просмотры. 27 ноября в 14.00 – Гала-концерт. Закрытие конкурса и награждение участников. 27 ноября в 16.30 – гастроль Театра оперы и балета (г. Екатеринбург). Концерт солистов балета «Триумфы и мечты». Цена билета 200 рублей.

Центральная городская библиотека им. Д.Н. Мамина-Сибиряка (ул. Машиностроителей, 17а)
Отдел обслуживания взрослых: Книжная выставка: «Русской истории славы лица».
Городская детская библиотека (филиал 1, ул. Серова, 6)
Книжная выставка: «Собиратель великорусского языка» (В.И. Даль). Литературный портрет: «Человек на все руки» (В.И. Даль). Справки по телефону: 2-08-30.

И О ПОГОДЕ... В РЕГИОНЕ

24 ноября: -18°C, -26°C, снег, ветер западный 4-5 м/с; 25 ноября: -12°C, -15°C, небольшой снег, ветер юго-западный 2-3 м/с; 26 ноября: -14°C, -16°C, ветер юго-западный 3-4 м/с; 27 ноября: -6°C, -6°C, снег, ветер юго-западный 4 м/с; 28 ноября: -3°C, -4°C, небольшой снег, ветер западный 4-5 м/с; 29 ноября: -5°C, -7°C, снег, ветер юго-западный 3-4 м/с.
(Первой указывается дневная температура, второй – ночная.)

Добро поздравляем! с 24 ноября

г. Лесной

КИНОТЕАТР «РЕТРО»
Телефоны кассы: 3-95-60, 8-953-050-5535, 3-81-02 (автоответчик).
Продолжается показ м/ф «Кот в сапогах» (в формате 3D).
Продолжается показ х/ф «Бой с тенью 3: последний раунд» (в формате 3D).
Продолжается показ х/ф «Сумерки. Сага. Рассвет. Часть 1».
Более подробную информацию вы сможете найти на сайте kinoretro.ru.
Работает кафе «Стоп кадр».

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС
В здании городского музея (Ленина, 54) работает выставка шедевров художника-микроминиатюриста **Анатолия Коненко**. Омский «левша» привез в Лесной известные на весь мир произведения искусства. Цена билета: взрослого – 100 руб., детского – 80 руб. При коллективном посещении выставки цена билета: взрослого – 80 руб., детского – 60 рублей. Тел. для справок 3-16-02

В здании музея также работают выставки: «Ельцин - первый президент России»; картин уральского художника **Алексея Алексеева**.
Выставки можно посетить в часы работы музея: с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00. В субботу – с 10.00 до 17.00
В музее работает «Школа рукоделия». Желающих приглашают на курсы: ирландское вязание, вышивка лентами, лоскутное шитье. Справки по телефонам: 3-16-02; 6-68-04.

СКДЦ «СОВРЕМЕННИК»
Впервые в городе! 24 ноября в 18.30 – петербургская оперетта «Свадьба в Малиновке». Цена билета 500-800 рублей.
25 ноября в 21.00 – бард-кафе. Число билетов ограничено! Цена билета 250 рублей.
26 ноября в 18.00 – Гала-концерт с участием артистов Новоуральской оперетты. Цена билета 200 рублей.
Сенсация! 28 ноября в 12.00 и в 18.30 –

цирк «Караван». Шоу белых медведей. Цена билета от 300 рублей. Справки по тел.: 3-78-96, 8-963-275-9154.
Единственный концерт! Только 30 ноября в 18.30 – ВИА «Алые маки». Цена билета 300-500 рублей.

ДК «РОДНИК» (п. Таёжный)
26 ноября в 13.00 – «Веселые старты». Цена билета 30 рублей.
26 ноября с 21.00 до 01.00 – вечер отдыха «Для тех, кому за 30...». Цена билета 150 руб.

КЛУБ (п. Чащавита)
26 ноября с 22.00 до 01.00 – дискотека для молодежи. Цена билета 50 рублей.

ДТМ «ЮНОСТЬ»
25 ноября в 19.00 до 02.00 – премьера моноспектакля «Табу актера» (Молодежный театр «Премьера»). Цена билета 100 рублей.
25 ноября с 21.00 до 02.00 – шоу-программа «В поисках Деда Мороза». Цена билета 150 рублей.
26 ноября в 17.00 – моноспектакль МТ «Премьера» «Табу актера». Цена билета 50 рублей.
26 ноября с 23.00 до 05.00 – дискотека «Эйфория» для молодежи старше 18 лет. Цена билета 150 рублей.
27 ноября с 14.00 до 16.00 – концертная программа, посвященная Дню матери.
27 ноября в 16.00 – моноспектакль МТ «Премьера» «Табу актера». Цена билета 50 рублей.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА
В связи с ремонтом крыльца вход в библиотеку – со служебного входа.
В читальном зале № 1 открыта новая выставка – «Акварели Бориса Тупаева». Приглашаем познакомиться с ней всех желающих. Вход свободный.
Книжные выставки ждут своих читателей! Отдел обслуживания:
«Флора и фауна», «Девочка, женщина, мать...», «Умов собрание, мыслей кладь...» (энциклопедии и справочники). Литературный календарь: 210 лет В.И. Далью, русскому учено-

му и писателю, автору «Толкового словаря живого великорусского языка»; 130 лет австрийскому писателю Стефану Цвейгу.
Читальный зал № 1:
«Слава россос, неподражаемый, бессмертный Ломоносов» (к 300-летию М.В. Ломоносова); «К 190-летию великого русского писателя и мыслителя Ф.М. Достоевского».
Читальный зал № 2:
«История России на страницах электронных книг», «Шедевры русской живописи в электронном формате».
Медицинский отдел:
«Голливудская улыбка», «Здоровое питание по-русски» - новогоднее питание без последствий, «Новый год без детских слез» (праздники без травм).
Очередные встречи в клубах:
27 ноября в 11 часов – «Сакура»;
27 ноября в 13 часов – коллекционеры.

ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. ГАЙДАРА
Внимание педагогов! Принимаем заявки на проведение:
кругосветки для девочек-подростков «Мамино воскресенье»:
«Мамы XXI века»: мультимедийная презентация знакомство с успешными мамами России; «Незабвенный милый образ»: выставка-обзор;
выставки-путешествия: «Великий сын России», посвященной 300-летию М. В. Ломоносова.
Принимаем заявки на проведение новогодних праздников.
В фойе работает выставка рисунков воспитанников ДОУ «Наши любимые животные», посвященная 110-летию русского писателя и художника Е. И. Чарушина.

ПАРК КУЛЬТУРЫ и ОТДЫХА
27 ноября в 12.00 – игровая программа для детей младшего возраста «Моя мама». Также будут подведены итоги конкурса рисунков и фотографий на заданную тему.
Напомним, что в выходные и праздничные дни павильон работает с 10.30 до 19.30, в будние дни – с 12.00 до 19.00.

Прогноз магнитных бурь
Индекс геомагнитных возмущений 24 ноября составит 3 балла (малая геомагнитная буря), 25 ноября – 1 балл (нет заметных возмущений), 26 ноября – 2 балла (слабая геомагнитная буря), 27 ноября – 1 балл (нет заметных возмущений), 28 ноября – 2 балла (слабая геомагнитная буря), 29 ноября – 3 балла (малая геомагнитная буря), 30 ноября – 2 балла (слабая геомагнитная буря).

Храмы
Расписание богослужений в храме Симеона Верхотурского (г. Лесной, т. 6-38-12)
25 ноября, пятница. 8.30 – Молебен. 15.00 – вечерня-утреня, исповедь. 26 ноября, суббота. 8.00 – литургия. 11.30 – панихида-отпевание. 13.00 – оглашение-крещение. 15.00 – всенощное бдение. Исповедь. 27 ноября, воскресенье. 24-я неделя по Пятидесятнице. 8.00 – литургия. Молебен. 13.00 – Воскресная школа для взрослых. Молебен Богородице с акафистом «Неупиваемая чаша». 28 ноября, понедельник. 8.30 – Молебен. 17.00 – молебен Симеону Верхотурскому с акафистом.

Расписание богослужений в храме святителя Николая (пос. Ёлкино, т.: 9-86-13, 6-48-92)
25 ноября, пятница. 8.00 – часы. Божественная литургия, молебен. 14.00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. 26 ноября, суббота. 8.00 – часы. Божественная литургия. 11.00 – отпевание. 13.00 – крещение. 14.00 – Всенощное бдение. Исповедь. 27 ноября, воскресенье. 7.30 – автобус от ангара по ул. Мира. 8.00 – часы. Божественная литургия, молебен. 13.00 – крещение.

Расписание богослужений в храме святителя Иоанна митрополита Тобольского (г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)
25 ноября, пятница. 16.00 – вечерня. Исповедь. 26 ноября, суббота. 08.00 – часы. Божественная Литургия. 15.00 – вечерня. Исповедь. 27 ноября, воскресенье. 8.00 – часы. Божественная Литургия. С 10.00 – занятия в церковной школе. Заговенье на Рождественский пост. 28 ноября, понедельник – Начало Рождественского поста. 30 ноября, среда. 16.00 – Акафист Пресвятой Богородице.